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DIRETORIA EXECUTIVA 

ATA DA 322  REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA/2017 

Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às quinze 

horas e trinta minutos, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - 

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, 

Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva 

dos Correios, sob a presidência de Guilherme Campos Júnior, para a realização 

da trigésima segunda reunião ordinária deste exercício, presentes os vice-

presidentes Eugenip Walter Pinchemel Montenegro Cerqueira, Heli Siqueira de 

Azevedo, Francisco Arsênio de Mello Esquef, Fernando Miranda Gonçalves, 

José Furian Filho, Cristiano Barata Morbach e Miguel Martinho dos Santos 

Júnior. Ainda estiveram presentes Gustavo Esperanca Vieira, Secretário Geral, e 

Mirian Regina dos Santos, Superintendente de Compliance, Governança e 

Estratégia, à luz do disposto no subitem 9.6.1. do regimento interno da Diretoria 

Executiva, o Diretor Presidente da CorreiosPar, Henrique Pereira Dourado, os 

representantes da consultoria Accenture, o assessor especial Guilherme 

Henriques de Araújo e Katia Salina Carrero, da equipe técnica da Presidência, a 

convite do Presidente dos Correios. O Presidente declara aberta a sessão e 

submete à Diretoria Executiva a ata da 31a reunião ordinária do exercício de 

2017, a qual é APROVADA, passando-se, a seguir, ao exame dos demais itens 

constantes da pauta de assuntos. 1. ACOMPANHAMENTO DE 

PENDÊNCIAS. Conforme subitem 9.7.1 do regimento interno da Diretoria 

Executiva, o 
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Presidente apresenta o quadro de acompanhamento das 

feitas pelo colegiado. 2. MATÉRIAS - 2.1. VICE- 
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PRESIDENTE DI GESTÃO ESTRATÉGICA DE PESSOAS - 2.1.1. 

RelatóriofVIGEP n° 001/2017. A Diretoria Executiva APROVA a proposta de 

reabertura do Plano de Desligamento Incentivado - PDJ/2017 e o seu 

encaminhamento ao Conselho de Administração, para posterior envio ao 

Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações - MCTIC e à 

Secretaria de Coordenação e Governança das Empresas Estatais - SEST, do 

Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para apreciação e 

aprovação da proposta. A Diretoria Executiva classifica este relatório como 

informação de ACESSO RESTRITO. 2.2. VICE-PRESIDENTE DE 

OPERAÇÕES - 2.2.1. Autorização para importação de medidores para 

máquinas de franquear - Relatório/VIOPE n° 001/2017. A Diretoria Executiva 

AUTORIZA a importação de 150 medidores para as máquinas de franquear 

MFDs modelos DM 300 e DM 400 do fornecedor Pitney Bowes. 

3. ASSUNTOS GERAIS - 3.1. VICE-PRESIDENTE DE CANAIS - 3.1.1 

Seminário - O Cliente na nova perspectiva dos Correios - Convida Tânia Regina 

Teixeira Munari, da equipe técnica da Vican, para transmitir aos membros da 

Diretoria Executivá o convite para participação no seminário "O cliente na nova 

perspectiva dos Correios", que acontecerá no dia 17 de agosto próximo. 

4. EXPOSIÇÕES - 4.1. VICE-PRESIDENTE DE TECNOLOGIA DA 

INFORMAÇÃO - 4.1.1. Conceito iGovTI - Convida Fabiana de Assunção 

Cruvinel Nascimento, da equipe técnica da Vitec, para expor sobre o relevante 

resultado alcançado pelos Correios na avaliação do índice de governança de TI 

(iGovTI), conduzida pelo Tribunal de Contas da União. O Presidente 

parabenizou os resultados apresentados pela área de TIC, que teve, ainda, 

destacada participação no 21° Concurso Nacional de Inovação da ENAP, em 
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Correios. Assim, a Diretoria autorizou a efetivação da inscrição no Prêmio 

Internacional Edge of Government de 2017 (iniciativas inovadoras de Governos 

e parceiros Governamentais). E, como nada mais houvesse a tratar, foi 

enrada a reunião, às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos, da qual eu, 

Jcistina Couto de Oliveira e Silva, secretária das reuniões da Diretoria 

/' Executiva, lavrei esta ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por todos 

os membros da Diretoria Executiva presentes 

Guilherme Campos Júnior 
Presidente 

Eugenio Walteí l̀_ inche 	HeliiradZzeed?Ç 
Vice-Presidente 	ecnologia da 	Vice-Presidente de Gestão Estratégica e Pessoas 

Informação 

Franciscoo de Mello Esquef 
Vice-Presidente de Finanças e Coritroladoria 

Respondendo interinamente pela Vice- 

- 	José urian Filho 
Vice-Presidente de Negócios Públicos 

Morbach 
de Canais 

- 

Miguel Marf ho d s Santos J' ior 
Vice-Presidente de Operaçõ 
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